

Keď v poslednom kole jesennej časti sezóny 2002/2003 II. triedy majstrovstiev okresu Bardejov zaznel konečný hvizd rozhodcu v zápase, nikto z prítomných si nemyslel, že futbal v obci, ktorá je považovaná za jednu z futbalových báh bardejovského okresu, sa dostal do hlbokej kómy a na dlhší čas sa vytratil z futbalovej mapy. Na jarnú časť už A-mužstvo nenastúpilo, hráči sa rozprchli po okolitých kluboch a ihrisko osirelo. Pár zanie-tencov ešte držalo žiacke družstvo, ale nedeľné popoludnia už neboli športovým sviatkom a fanúškovia futbalu s ľútosťou navštevovali menšie okolité obce, kde hrali futbal naši chlapi.

V roku 2010, ktorý bol rokom 75. výročia založenia futbalového klubu v obci, sa zišla partia ľudí a pod vedením Emíla Gmittera a Jozefa Humenika oslovili a požiadali starostu obce J. Bartoša o podporu pri znovuoživení činnosti. Napriek mnohým pochybovačom s otázkami typu: na čo to je dobré a nemá to význam, či kto to zaplatí, urobí a pod. sa pustili do ťažkej roboty. Najprv trebalo dať do poriadku areál ihriska, ktorý bol po rokoch stagnácie a dezolátnom stave. Výrub starých topoľov, oprava zábradlia, postavenie zábran a zachytávacích sietí a postupné vykosovanie, valcovanie a oprava trávniká, zbúranie starej polorozpadnutej strechy, postavenie a zakrytie novej, vybudovanie soc. zariadení, no-

vých sprích, oprava vonkajších a vnútorných omietok, odkanalizovanie a oprava vodoinštalácie, elektroinštalácie, terénne úpravy v okolí areálu ihriska a množstvo iných prác si vyžadovalo niekedy až nadľudské úsilie, no za finančnej podpory Obecného úradu, Urbariátu Kurima, firmy XAWAX a z vlastných zdrojov, a materiálnej a pracovnej pomoci od firmami a živnostníkov z Kurimy: M. Vašíčkani-na, Ľ. Bolišingu, R. Vujčika, V. Hriceka, J. Bezega, S. Gmittera, Ľ. Žatkoviča, J. Paľurika, J. Vujčika, P. Hvišča, A. Dziackho, S. Podubinského, B. Katingera, M. Žatkoviča, M. Hudačka, bratov Fofkvcov, M. Murcka, firmy STAP Dubinné a množstvom zadarmo odpracovaných hodín a litrov potu sa dobrá vec podarila a Národný futbalový štadión bol na svete, nie v Bratislave, ale v Kurime! Niekedy to vyzeralo tak, že všetko úsilie vyjde nazmar, keď nám ihrisko dvakrát zaplavila rieka Topľa, pri veternej smršti popadali topole do ihriska a našli sa aj neprajníci a škodoradostníci, ktorí ak nedokážu pomôcť, tak radšej ublížia a pomôžu sebe, no nakoniec futbalový stanok slúži svojmu účelu a ihrisko „ve verbine“, ako ho nazvali naši starí otcovia, je jednou z

KURIMSKÝ FUTBAL ŽIJE!

dominánt Kurimy, aj keď stále je čo opravovať a zveľaďovať a aj tohto roku sú naplánované ďalšie úpravy. Bola radosť pozeráť ako spolu pracujú malí aj veľkí, gadžovia aj rómovia, chlapi aj ženy a všetkým, ktorí podali pomocnú ruku patrí vďaka a uznanie. Vďaka patrí aj pánom z TaB Šenku, ktorí nám pomáhajú materiálne a aj v tekutých naturáliách.

Po tvrdej letnej príprave, skonsolidovaní hráčskeho kádra, pár prípravných zápasoch a doriešení rôznych administratívnych záležitostí nastúpilo A-mužstvo do súťaže. A keď na „kermeš“ v 2. kole II. triedy futbalových majstrovstiev okresu Bardejov vybehli na hraciu plochu chlapi v nových dresoch od J. Feča s nápisom KURIMA, zaznel znovu hvizd rozhodcovej pištalky a znamenal znovuzrodenie kurimského futbalu.

Prešlo dlhých sedem a pol roku a nedeľné popoludnie bolo znovu aj futbalovým sviatkom a prítomných asi tristo divákov po výsledku 4:1 s Kurovom odmenilo domácich hráčov potleskom a futbal bol pre väčšinu ľudí potešením, čo bolo najväčším zadosťučinením pre všetkých, ktorí sa na tejto obnove podieľali. Po ďalšom doplnení kádra o chlap-

cov z okolia sa postupne Kurima usadila na 1. mieste tabuľky, kde aj prezimovala, keď prehrala len jeden zápas. Boli to ťažké zápasy, v ktorých sme museli bojovať nielen o body, ale aj o futbalové meno pre Kurimu.

V jari, by sme sa v nových krásnych dresoch od M. Petruša a M. Vagaského a s novými loptami od M. Basu radi tešili z vytúženého postupu do vyššej súťaže, čo však bude veľmi náročné, no je to pre všetkých veľká výzva. Ťažká zimná príprava pod vedením tr. E. Gmittera, keď tréningy vonku, v telocvični a prípravné zápasy dávajú všetkým zabráť, dúfame prinesú svoje ovocie.

Veľkú radosť robia Kurime aj žiaci, ktorí sú pod vedením J. Humenika po jeseni na 2. mieste v I. triede OM a vyhrali halový turnaj usporiadaný ObFZ. Boli by sme radi ak by sa v jari posunuli o jednu priečku vyššie a stali sa majstrami okresu, ale hlavné je aby im vydržala radosť z futbalu a zanieťenie pre tento šport a postupne pri plánovanom vybudovaní dorasteneckého družstva, sa cez neho dostali do „áčka“, aby sa už nestalo, že v Kurime na ihrisku nebude mať kto každú druhú nedeľu zabávať náročného kurimského fanúšika futbalu.

Poďakovanie patrí aj funkcionárom a ľuďom, ktorí sa starajú o chod klubu, či už pri organizácii zápasov, bežnej údržbe šatní a ihriska a doprave hráčov na zápasy: E. Gmitterovi, J. Humeníkovi, Ľ. Bolišingovi, P. Hviščovi, S. Podubinskému, A. Humeníkovej, A. Dziackem u, E. Gmitterovej, M. Murckovi, J. Bezegovi, J. Randárovi, aj keď sa často stáva, že je to jedna a tá istá osoba a preto by sme radi privítali každého, kto chce pomôcť akýmkoľvek užitočným spôsobom. Ako funkcionári sa mnohým veciam len učíme, lebo sme noví a tak prosíme o trpezlivosť, veď nikto nie je bez chyby.

Naše uznanie a vďaka si zaslúži aj náš p. farár D. Mišenko, ktorý je našim veľkým fanúšikom, za posvätenie nášho areálu a ktorý svojou prítomnosťou na zápasoch umravňuje niektorých horkokrvných divákov a tak isto M. Jendroľovi za jeho propagačnú činnosť na internete.

Ak by niekto neveril, že sa to dá, že je hospodárska a neviem aká kríza, prídte sa pozrieť do Kurimy a poradíme Vám, že ak sa nehľadajú problémy, ale riešenia a pri troche dobrej vôle sa dá dokázať aj pre mnohých nemožné.

Je to len dedinský futbal, ale aj ten má v dnešnej uponáhľanej dobe v spoločnosti svoje miesto a my sme radi, že môžeme všetkým odkázať: Kurimský futbal žije!